

南谯风采

城乡遍开文明花

——南谯持续深化推进群众性精神文明创建活动

本报通讯员 杨读俊

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是市区创建全国文明城市的决胜年...

德素质和社会文明程度。——加大文明村镇创建力度，加强改进文明单位创建工作，持续深化文明家庭创建...

守儿童、困境儿童志愿服务活动。——深入推进志愿服务制度化常态化，扎实推进诚信建设制度化，深化文明系列专项行动...



日前，银花街道银西社区与区城管局志愿者联合开展“夏日送清凉”志愿服务活动...

董超 王冠芳 杨红晖摄

关爱高温下户外劳动者



全力以赴抓灾后农业生产恢复初显成效

本报讯 今年的汛期给南谯区农业生产造成一定的影响，据统计全区农作物生产累计受灾9.6万亩...

抢种补种等生产恢复措施，共运行农田排涝机37台，组织调用各类机械1200台套...

开展防范电信网络诈骗犯罪宣传“攻坚月”行动

本报讯 为进一步有效降低全区电信网络诈骗犯罪案件的发案率，提高群众的防范意识...

犯罪毒瘤，为建设平安南谯创造和谐稳定的社会治安环境。紧紧围绕防范、打击、治理“三位一体”工作部署...

四举措做好非机动车管理工作

本报讯 今年以来，南谯区坚持问题导向，精准对表对标，全面推动非机动车乱停放专项整治行动...

际需求，今年已累计施划17000余米。强治理，持续开展专项整治。持续开展专项整治行动...

社区传真

紫南社区开展第七次人口普查宣传活动

本报讯 为推动第七次人口普查工作顺利开展，连日来，银花街道紫南社区积极组织开展宣传活动...

龙蟠南苑社区开展“厉行节约反对浪费”主题宣传

本报讯 8月13日上午，龙蟠街道南苑社区在小区志愿服务广场开展以“厉行节约、反对浪费”为主题的新时代文明实践站开展“夏季消防、安全知识”讲座...

菊香苑社区开展消防安全知识讲座

本报讯 为切实做好商户和小区居民消防安全工作，增强商户和居民的夏季安全意识...

军功章里另一半

——小记南谯区最美军嫂黄静

本报通讯员 贾松润

如果说军人是用伟岸的身身铸就了钢铁长城，那么军嫂就是用柔弱的臂膀承载着泪水和荣耀。军嫂不只是一声称呼，更是一种荣耀，一种精神...



乌衣镇锦绣湖社区近日开展“保护生态环境，共创美好家园”志愿服务活动...



同乐街道东坡社区和市住建局志愿者近日为一居民小区的公共设施、游乐场等进行消杀作业...

保护环境 共创美好家园

志愿服务 助力疫情防控常态化